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Sehr geehrte Mitglieder des Gemeinderats,

am Mittwoch, den 29.02.2024, fand in Lüneburg eine vorletzte Sitzung zum Raumordnungsverfahren zur
Windkraft vor dem Kreistag statt. Einige Mitglieder:innen unserer BI Windkraft waren vor Ort und haben Ihre
Bedenken vorgetragen.

Erstaunt waren wir aber alle, dass kein Mitglied des Oldendorfer Gemeinderates anwesend war. Unserer
Meinung ist aber bei einer so zukunftsweisenden Entscheidung (für die nächsten Jahrzehnte) für unser Dorf
Oldendorf eine aktive Beteiligung des Gemeinderates mehr als wünschenswert, dass sich auch der
Gemeinderat in diese Thematik einbringt.

Wir fordern Sie deshalb auf, dass Sie zur letzten entscheidenden Anhörung am 09.04.2024
Gemeinderatsmitglieder zur Sitzung des Ausschusses für Raumordnung schicken, damit wir alle gemeinsam
die drohenden Gefahren (u.a Lärm, Naturzerstörung usw.) für unser Dorf abwehren können. 

Ich möchte darauf hinweisen, dass wir nicht grundsätzlich gegen Windkraft sind, sondern dass es unser Ziel
ist, die Verlegung der Potentialfläche westlich von Oldendorf hin zu einer östlich von Oldendorf liegenden
(Marxen) Potentialfläche zu erreichen, so wie bereits unser Bürgermeister Jürgen Rund es vorgeschlagen hat. 

Mit freundlichen Grüßen

Ingo Köhne
Im Auftrag der BI Windkraft Oldendorf (Luhe)

Gesendet: Mittwoch, 21. Februar 2024 um 14:14 Uhr
Von: "Andreas Müller" <BI.Windkraft.Oldendorf@gmx.de>
An: borowski1985@gmail.com, juergen.rund@gmx.de, moinkai@freenet.de, kroeger-ol@t-online.de,
c.s.kruse@freenet.de, melanov@web.de, j-wegener@gmx.de, melanov@web.de,
christian.juergensen@gmx.de, alexandracornelius@gmx.net, imke.koch1@gmx.de, jp.rieckmann@web.de
Betreff: RROP Landkreis Lüneburg - Erneuerbare Energieversorgung - AME 05_02

Sehr geehrte Mitglieder des Gemeinderates Oldendorf (Luhe),

am heutigen Tage wurde vom Landkreis Lüneburg die Tagesordnung (TO) zur Sitzung des Ausschusses für
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Raumordnung veröffentlicht (siehe https://www.landkreis-lueneburg.de/allris/to010.asp?SILFDNR=8923
). Die TO ist als Anlage beigefügt.

Datum: Do., 29.02.2024, 15.00 Uhr, Hotel Bergström (Bei der Lüner Mühle 3 / Palais am
Werder / Saal Lagerfeld)

In der TO werden u.a. die Themen "Neuaufstellung RROP 2025" und "Festlegung von Vorranggebieten
Windenergienutzung im RROP 2025" benannt.

Mit der im 1. Entwurf des RROP veröffentlichen Potentialfläche AME 05_02 sind wir Bürger der Gemeinde
Oldendorf (Luhe) direkt und unmittelbar betroffen. Mit den auf dieser Fläche geplanten
Windenergieanlagen (WEA) ist aufgrund der hier bei uns vorherrschenden Windrichtung West / Süd-West
mit einer sehr starken Beeinträchtigung durch Lärmemissionen und auch durch die Schattenwirkung der
in die untergehenden Sonne geratenden Flügel auszugehen. Wenn diese Potentialfläche tatsächlich in
dieser Form im RROP umgesetzt wird, dann wird dies erheblichen Einfluss auf die Wohn- und
Lebensqualität in unserem Heimatdorf haben.

Unsere Bürgerinitiative bittet Sie hiermit, an dieser Sitzung des Ausschusses für Raumordnung
teilzunehmen und hier die berechtigten Interessen der Oldendorfer Bürger zu vertreten, durchaus auch
mit der ein- oder anderen Frage an die zuständigen Fachdienst Regional- und Bauleitplanung, an den
Ausschuss und an den Landrat. 

Mit freundlichem Gruß

Andreas Müller
Im Auftrag der BI Windkraft Oldendorf (Luhe)

PS: Als Anlage haben wir unsere Schreiben an den Landrat (bzw. dessen Stellvertreterin) und an die
Verwaltung beigefügt. Eine Antwort darauf haben wir bis zum heutigen Tage nicht erhalten.
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